SMART BALUSTRA UNIQ

U N | q LEVERINGSPROGRAMMA
DES

CATALOGUS
WWW.UNIQ-BALUSTRADES.COM
NEDERLANDS

de basis voor elke halustrade



s

-rr v "_ '
| Rése ,-_\»'I:'.l.'ji.'.x

UNIQ profielen zijn een innovatie van

IMS Nederland. Deze onderneming is al sinds 1954
leverancier van halffabricaten in staal, roestvast
staal en aluminium.

www.ims-nederland.biz

UNIQ

de basis voor elke balustrade

UNIQ is de perfecte basis voor elke
balustrade. De inklemming van het
glas met de gepatenteerde klemstrip,
de verstelbaarheid van de profielen
op ruwe ondergronden en de
eenvoudige montage zijn unieke en
slimme eigenschappen, die tijd en geld
besparen.

Het uitgebreide pakket UNIQ profielen
biedt voor iedere toepassing een

eigen oplossing, zowel voor particulier
gebruik als voor toepassingen in
publieke gebouwen. Voor montage op
of tegen de vloer, voor afgewerkte of
onafgewerkte vloeren in beton, staal of
hout en voor de lijnlasten 0.3, 0.5, 0.8,
1,2 en 3 kN/m.

De profielen en bijbehorende
onderdelen voor de afwerking zijn
verkrijgbaar in bruut, RVS look of satijn
zwart geanodiseerd.

De uitgebreide informatie uit deze
brochure is ook terug te vinden op de
website www.unig-balustrades.com

IMS Nederland is ISO9001:2015 en
CE gecertificeerd.

DNV-GL

IS0 90071

1ISO 9001:2015



INDEX

Pagina
_[' UNIQ SB-O1 16 i uNQsB-02s
J" UNIQSB-02 20 r' UNIQ SB-A 0.5SI
_[ UNIQ SB-03 24 [ UNIQ SB-A1S
r UNIQ SB-A1 28 [ UNIQ SB-A2S
' UNIQ SB-A2 32 @ UNIQSB-OXS
- Ankers Fischer /
- fischer
' UNIQ 5B-A3 36 = Montage tools
_ *;"'“ﬁf_
| UNIQ SB-O 0.5S 40 g 'l Glasprofiel systeem
I_ UNIQ SB-01S 44 .| Glasklemmen

!L Vloerglasklem

UNIQ BIEDT EINDELOZE MOGELIJKHEDEN VOOR
GLASBALUSTRADES EN WINDSCHERMEN

Druk- en zetfouten voorbehouden. UNIQ houdt zich het
recht voor om wijzigingen door te voeren. Producten
kunnen afwijken van de getoonde afbeeldingen.

Pagina

48

52

56

60

64

68

72

76

86



b REDENEN OM VOOR

UNIQ TE KIEZEN




SLIMME INKLEMMING

)

De gepatenteerde klemstrip
klemt het glas volledig vast.
Zonder keggen, dus geen

piekspanningen in het glas.

SNELLE MONTAGE

Een balustrade monteren
in recordtempo: profiel
stellen, glas plaatsen,
klemstrip aanbrengen en
boutjes aandraaien. Zo snel
en eenvoudig is het.

LICHT EN STERK

Het uitgekiende holle
ontwerp maakt de
profielen lichter en
sterker. Constructief en
prijstechnisch de beste
keuze.

VERSTELBAAR

4

De profielen worden
vastgezet met verstelbare
moeren, zodat ze op ruwe
ondergronden waterpas
kunnen worden gesteld en
het glas altijd recht staat.

VEILIG

De klemstrip zorgt ervoor
dat het glas niet meer los
kan trillen. Een veilig idee.

MOOI AFGEWERKT

Het ontbreken van rubbers
zorgt voor een strakke look.
Diverse afwerklijsten voor
vloer- en videzijde kunnen
eenvoudig op het profiel
worden geklikt.



OVER UNIQ

UNIQ STAAT VOOR MOOI EN VEILIG

Transparantie en licht zijn belangrijke
uitgangspunten bij het ontwerpen van
woningen en gebouwen. Glazen balustrades
passen daar perfect bij. Ze bieden een
onbelemmerd uitzicht op de omgeving en de
luxe uitstraling maakt van elk balkon, vide,
terras of trap, een waar sieraad.

Veiligheid staat daarbij voorop. Daarom zijn
de UNIQ profielen internationaal getest en
gecertificeerd.

GEEN RUBBERS MEER

Om de vloer mooi en bijna naadloos over te
laten lopen in het glas, hebben de UNIQ
profielen geen ontsierende rubbers. Zo
ontstaat een strak geheel, dat perfect past in
iedere bouwstijl.

AFWERKING

Verschillende aluminium afwerklijsten kunnen
heel eenvoudig op het basisprofiel worden
geklikt. Er zijn lijsten voor de vloerzijde en voor
de videzijde om plaatwerk mee af te werken.

VOOR ELKE STIJL EN SMAAK

Standaard worden de UNIQ profielen en
afwerklijsten geleverd in een prachtige

RVS look. Of kies voor de satijn zwart
geanodiseerde profielen, die uitstekend
passen bij de industriéle woontrend en ook
uit voorraad leverbaar zijn. De profielen zijn
ook in bruut leverbaar, zodat ze in iedere
gewenste kleur kunnen worden afgewerkt.

Een prachtig uiterlijk in combinatie met
veiligheid en een eenvoudige montage: dat is
UNIQ.

ALTIJD HET JUISTE PROFIEL

De 0.5 kN profielen zijn de lichtste en kleinste
in het assortiment en zijn bestemd voor de
particuliere sector. Ze zijn leverbaar voor
montage op of tegen de vloer.

De verschillende profielen van de 1kN serie
zijn geschikt voor allerlei soorten balustrades.
Ze zijn volledig onzichtbaar weg te werken

en worden voornamelijk toegepast bij
nieuwbouw. De kleinere S versies worden
vaker gebruikt voor renovatieprojecten. Deze
profielen worden op of tegen een reeds
afgewerkte vloer gemonteerd.

Voor hoogbouwprojecten zijn de 2 kN
profielen een uitstekende optie, met name
voor balkons op plaatsen waar windlasten
maatgevend zijn. Met deze profielen kan in
veel gevallen dunner glas worden gebruikt,
wat kostenbesparend is.

De 3 kN profielen zijn de sterkste profielen

in het assortiment. Met een lijnlast die gaat
tot 3 kN/m zijn het echte krachtpatsers en
geschikt voor toepassingen op plaatsen waar
grote groepen mensen samenkomen, zoals
sportgebouwen, bioscopen en theaters.

Het OXS profiel is speciaal ontwikkeld voor
het creéren van windschermen. Hetzelfde
systeem, dezelfde strakke uitstraling maar
kleiner van formaat en daardoor een bijna
onopvallende en toch sterke basis voor een
windscherm tot maximaal 90cm hoogte.



UNIQ profielen zijn in verschillende landen door de onderstaande instanties getest.

NEDERLAND SKG-IKOB
FRANKRIJK &
AVIS
DUITSLAND
EUROPA ( €
) =M ]
BELGIE - v

Buildwise




VOOR [EDER PROJECT

het juiste profiel

Tegenwoordig zijn glazen balustrades niet meer weg te denken .
bij bouwprojecten. Het uitgebreide pakket UNIQ profielen is S
veelzijdig inzetbaar. Van particuliere balkons, vakantievilla's en -
appartementencomplexen tot bedrijfsgebouwen, winkelpanden,
interieurs en langs terrassen, UNIQ heeft voor ieder groot of
klein project het juiste profiel. Hier een kleine greep uit de vele
projecten waar UNIQ profielen zijn toegepast.




HET UITGEBREIDE PAKKET UNIQ
PROFIELEN IS BIJZONDER VEELZIJDIG
INZETBAAR




De gepatenteerde, doorlopende klemstrip maakt het UNIQ
systeem écht uniek. Met deze klemstrip is de inklemming
van het glas wezenlijk anders dan bij andere systemen en
dat brengt belangrijke voordelen met zich mee.

UNIEKIN MONTAGE- EN STELMOGELIJKHEDEN

Naast constructieve ankers kunnen de O en A serie profielen worden gemonteerd met een
tweede rij zogenoemde stel ankers. Deze ankers zijn speciaal voor het waterpas kunnen
stellen van de profielen. Het glas wordt met de gepatenteerde klemstrip volledig en
gelijkmatig ingeklemd, waardoor hoge piekspanningen worden vermeden.

DUBBELE VEILIGHEID

De doorlopende klemstrip wordt op twee manieren geborgd. Een vertanding op zowel de
klemstrip als het profiel fungeert als eerste borging. Het aandraaien van de speciaal
ontwikkelde bouten zorgt voor de tweede borging.

Aanslaan van de klemstri

MET DE HANDIGE TOOL OP DE
WEBSITE KUN JE EEN
BALUSTRADE SAMENSTELLEN EN
BEKIJKEN




Zie ook de montagevideo

11



Ak ® Yot Al
ko ST |




UNIQ PROFIELEN KLEMMEN HET GLAS VOLLEDIG
IN. WAAR HET BALKON STOPT, BEGINT HET GLAS

13



productoverzicht

Model Glasdikten  Profiel Pagina
verstelbaar
b SB-01 1 kN/m 15 16
Vloermontage 8/8/pvb v
10/10/pvb
) SB-02 2 kN/m 19 20
1 B Vloermontage 10/10/pvb v
! 12/12/pvb
o Tk SB-03 3 kN/m 12/12/pvb 24
4 Vloermontage 8/8/8/pvb v
15/15/pvb
10/10/10/pvb
) SB-0 0.5S 0.5 kN/m 6/6/pvb x 40
‘ 1 Vloermontage 8/8/pvb
SB-0O1S 1 kN/m 15 X 44
Vloermontage 8/8/pvb
10/10/pvb
: SB-02S 2 kN/m 19 X 48
|4 Vloermontage 10/10/pvb
. 12/12/pvb
SB-A1 1 kN/m 15 28
Zijmontage 8/8/pvb v
10/10/pvb
SB-A2 2 kN/m 19 32
Zijmontage 10/10/pvb v
12/12/pvb
SB-A3 3 kN/m 12/12/pvb 36
Zijmontage 8/8/8/pvb v
15/15/pvb
10/10/10/pvb
) SB-A 0.5SI |0.5kN/m 8/8/pvb X 52
¥ Zijmontage
e SB-A1S 1 kN/m 15 x 56
' Zijmontage 8/8/pvb
10/10/pvb
: SB-A2S 2 kN/m 19 X 60
! Zijmontage 10/10/pvb
12/12/pvb
SB-OXS Vloermontage 8 X
12
4/4/pvb
6/6/pvb




TOP MOUNTED (0)

] UL

SIDE MOUNTED (A)

St s 0
e S i 9 B o o 0
R 0 A A A R A

15




UNIQ SB-01| TOP MONTAGE

1kN/m

o -
hoh 30hT3: 3300 0
:~ = = T i T = | 5
L o alle o
m bt bl 3500 e

BASISPROFIEL L

= 5 2089036 SB-O1 bruut 4000 mm
2089038 SB-O1 RVS Look 4000 mm
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
2020151  GMS-L1-10/10/pvb 4000 mm
2028329 GMS-XL1 - 8/8/pvb 4000 mm
2028334 GMS-XXL1-15 4000 mm
Inhoud:
Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
LIJSTVLOERZIJDE B L
2089104 CR-L1-10/10/pvb - bruut 21 4000 mm
2089358 CR-L1-10/10/pvb - RVS Look 21 4000 mm
2089106 CR-XL1 - 8/8/pvb - bruut 25 4000 mm
2089359 CR-XL1 - 8/8/pvb - RVS Look 25 4000 mm
2089108 CR-XXL1-15 - bruut 28 4000 mm
2089360 CR-XXL1-15-RVS Look 28 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

16



200

200

Outside corner

S

5

200

Inside corner

fischer =

innovative solutions

Montage tools op pagina 70

LIJSTVIDEZIJDE L

2089088 CF-100 bruut 4000 mm
2089350 CF-100 RVS Look 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VIDEZIJDE L
1012311 Rubber videzijde 1000 mm
LIJST BEPLATING D B L
2089090 CF-103 bruut 3 25 4000 mm
2089351 CF-103 RVS Look 3 25 4000 mm
2089092 CF-112 bruut 12 34 4000 mm
2089352 CF-112 RVS Look 12 34 4000 mm
2089094 CF-120 bruut 20 42 4000 mm
2089353 CF-120 RVS Look 20 42 4000 mm
EINDKAPPEN

2033435 SB-O1 eindkap links, bruut
2033439 SB-0O1 eindkap links, RVS look
2033436 SB-O1 eindkap rechts, bruut
2033440 SB-0O1 eindkap rechts, RVS look

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

HOEKSTUKKEN

2090626 SB-O1 Buitenhoek bruut
2090625 SB-O1 Buitenhoek RVS Look

2090622 SB-O1 Binnenhoek bruut
2090490 SB-O1 Binnenhoek RVS Look

ANKER SB-01

2008327 FISCHER injectiemortel SB 390 S

2089149  FISCHER RSB 10. MINI capsule (alternatief)
2089819  FISCHER RGM 10 x 170 ANKERSTANG indoor
2089820 FISCHER RGM 10 x 170 ANKERSTANG A4 outdoor

Zie ook de montagevideo

17



UNIQ SB-01] INFO

'I;U'F‘ Ll o
5 300nc 3=
- ~ ot EXw 5500
®
FL O R T
D m) m ur]
- a it Gt O ]
TP
S1DE 2.5) I SECTION A .5) SECTION B-B (1:2.5) SECTION
&7
II
\
['-". 12 _ 12 _
e P== __'Ll — ==
S0 g
167 . 1] . . 153 .

COVER FRONT
CF-100

1

Nz NP

COVER FRONT
CF-n2

o

COVER FRONT
CF-103

N

Nz N INZ

3

COVER FRONT
CF120

=

U

Nz NN

—

18

.

Nz NLINA

20
—




1000-1200

110

line load
inwards
TkN/m

—_

line load
outwards
TkN/m

——

STAINLESS STEEL RAILING

(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS
COVER FRONT
(SEVERAL OPTIONS)
RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)
p—— COVER REAR
L FINISHED FLOOR
) [”
{ CLAMPING BOLT M8x12
[_J - CLAMPING STRIP
- GASKET 1-2mm
. - BASE PROFILE SB-01
GLASS CUBE 22x3x100mm
ANCHOR SET —— ANCHOR SET WITH ADJUSTING NUT
AL B
S @ :/\ ’\C/‘ [ | ]
1= ; ROUGH FLOOR
Il ! Il Il ! Il
1 1l I 1
1 | 1 I | 1
TZ 4l Iy H
1 1 Il 1l
I | 1l I | 1
Wyl 150
1 I 1l 1
1l | 11 Il | 1l
i i 7
1 | 1 ] | 1l
T Iy
N et
TR nn
! i "y
DA, ki
. A ' v ANCHOR SET STANDARD
INDOOR: FIS A M10X170 + INJECTION FIS SB 390S
83 7[] QUTDOOR: FIS A M10X170 A4 + INJECTION FIS SB 390S

166

ALTERNATIVE: RG M10X170 + 1 MINI CAPSULES RSB10
ALTERNATIVE: CONCRETESCREWS M10X200 GALVANIZED

ALTERNATIVE: M10 BOLT AT A STEELCONTRUCTION

19



UNIQ SB-02 | TOP MONTAGE

2 kN/u

w ok M 7800 w
J
1 = = ) T = [ ﬁ
\ o - m:ma;s.x ) o
BASISPROFIEL L
2089514  SB-O2 bruut 4000 mm
—— _ 2089516 SB-O2 RVS Look 4000 mm
- 3-; -
T A
. K
{ W |
i)
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
™ 2028356 GMS-L2-12/12/pvb 4000 mm
2028588 GMS-XXL3 - 10/10/pvb 4000 mm
2028588 GMS-XXL3-19 4000 mm
Inhoud:
| | ‘ Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
LIJSTVLOERZIJDE B L
2089106 CR-XL1-12/12/pvb - bruut 25 4000 mm
B - 2089359 CR-XL1-12/12/pvb - RVS Look 25 4000 mm
2089108 CR-XXL1-10/10/pvb - bruut 28 4000 mm
2089360 CR-XXL1-10/10/pvb - RVS Look 28 4000 mm
2089620 CR-XXL3-19 - bruut 31 4000 mm
2089622 CR-XXL3-19 - RVS Look 31 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

20



LIJST VIDEZIJDE L

. 2089096  CF-300 bruut 4000 mm
2089354  CF-300 RVS Look 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VIDEZIJDE L

1012311  Rubber videzijde 1000 mm

LIJST BEPLATING D B L
5 2089098  CF-303 bruut 3 35 4000 mm
[ = 2089355 CF-303 RVS Look 3 35 4000 mm
|' 2089100 CF-312 bruut 12 44 4000 mm
2089356 CF-312 RVS Look 12 44 4000 mm
¥ I~ - B : 2089102 CF-320 bruut 20 52 4000 mm
| D ] 2089357 CF-320 RVS Look 20 52 4000 mm
EINDKAPPEN
2090564 SB-O2 eindkap links, bruut
2090554  SB-02 eindkap links, RVS look
2090569 SB-02 eindkap rechts, bruut
. 2090559 SB-02 eindkap rechts, RVS look
E‘E Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.
=eindkap links
250 HOEKSTUKKEN
S
2090632 SB-02 Buitenhoek bruut
S 2090631 SB-O2 Buitenhoek RVS Look
2 N
N 250
Outside cormer
A 2090630  SB-02 Binnenhoek bruut
2 0 2090493  SB-02 Binnenhoek RVS Look
Tnside coner
ANKER $B-02
2008327  FISCHER injectiemortel SB 390 S
2089149  FISCHER RSB 10. MINI capsule (alternatief)
fischer ® 2089819 FISCHER RGM 10x170 ANKERSTANG indoor
innovative solutions 2089820 FISCHER RGM 10x170 ANKERSTANG A4 outdoor

Montage tools op pagina 70

Zie ook de montagevideo

21



UNIQ SB-02 | INFO

T_Dﬂ"-' (1:5) 000
DE ;F: SECTION SECTH SECTION
|fz I'—‘I l
_W\x#[ “*\r M | miﬁ‘L‘.L lfk‘.h‘-‘! 7]

COVER FRONT COVER FRONT
CF-300 CF-303

A7

I = ST
AR T
WA KLA
NAANATAT UNAAAISAT

22



1000-1200

115

A N\

25

line load
inwards
2 kN/m

line load
outwards
2 kN/m

ANCHOR SET STANDARD

INDOOR: FIS A MTOXI70 + INJECTION FIS $B 3908
OUTDOOR: FIS A MIOXT7O A4 + INJECTION FIS S8 3908
ALTERNATIVE: RG MIOXI70 + 1 MINI CAPSULES RSB0
ALTERNATIVE: MIQ BOLT AT A STEELCONTRUCTION

STAINLESS STEEL RAILING
(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS

COVER FRONT
(SEVERAL OPTIONS)

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

COVER REAR

FINISHED FLOOR

CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP

GASKET 1-2mm

BASE PROFILE SB-02
GLASS CUBE 22x3x100mm

r[%ANCHURSET r[%::\NCHUR SETWITH ADJUSTING NUT

98

114

82

209

23



UNIQ SB-03 | TOP MONTAGE

JkN/m

Lo e
w0 beh S0 3900 P

=19

| BASISPROFIEL L
2089043 SB-O3 bruut 4000 mm
2089045 SB-O3 RVS Look 4000 mm
f ""
N H _ns
&QEADBCA g
. Ha5
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
) * 2028527 GMS-XL3 - 12/12/pvb 4000 mm
: 2028527 GMS-XL3 - 8/8/8/pvb 4000 mm
2028420 GMS-L3-15/15/pvb 4000 mm
2028420 GMS-L3-10/10/10/pvb 4000 mm
Inhoud:
| I ‘ Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
LIJSTVLOERZIJDE B L
B 2089114  CR-XL3-12/12/pvb - bruut 33 4000 mm
. 2089363 CR-XL3-12/12/pvb - RVS Look 33 4000 mm
2089114  CR-XL3 - 8/8/8/pvb - bruut 33 4000 mm
— 2089363 CR-XL3 - 8/8/8/pvb - RVS Look 33 4000 mm
2089112 CR-L3-15/15/pvb - bruut 27 4000 mm
ZI 2089362 CR-L3-15/15/pvb - RVS Look 27 4000 mm
: — i B ) 2089112  CR-L3-10/10/10/pvb - bruut 27 4000 mm
@ # b DM {'L 2089362  CR-L3-10/10/10/pvb - RVS Look 27 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

24



,.kd. -Iﬁl‘ — —

Inside corner

=eindkap links
S
QS
2| || =
N 250
Outside corner
QS
S
o
? &

fischer =

/nnovative solutions

Montage tools op pagina 70

LIJSTVIDEZIJDE

2089096 CF-300 bruut
2089354  CF-300 RVS Look

OPTIONEEL VOOR VIDEZIJDE

1012311  Rubber videzijde

LIJST BEPLATING

2089098 CF-303 bruut
2089355 CF-303 RVS Look
2089100 CF-312 bruut
2089356 CF-312 RVS Look
2089102 CF-320 bruut
2089357 CF-320 RVS Look

EINDKAPPEN

2090565 SB-0O3 eindkap links, bruut
SB-03 eindkap links, RVS look
2090570 SB-03 eindkap rechts, bruut

2090555

2090560 SB-0O3 eindkap rechts, RVS look

35
35
44
44
52
52

L

4000 mm
4000 mm

L

1000 mm

L

4000 mm
4000 mm
4000 mm
4000 mm
4000 mm
4000 mm

Kleine kleur verschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

HOEKSTUKKEN

2090636 SB-O3 Buitenhoek bruut
2090494 SB-0O3 Buitenhoek RVS Look

2090634 SB-0O3 Binnenhoek bruut
2090495 SB-0O3 Binnenhoek RVS Look

ANKER SB-03

2008327
2089149
2089141
2089144

FISCHER injectiemortel SB 390 S
FISCHER RSB 10 MINI 2 capsules (alternatief)
FISCHER RGM 10x200 ANKERSTANG indoor
FISCHER RGM 10x200 ANKERSTANG A4 outdoor

Zie ook de montagevideo

25



UNIQ SB-03 | INFO

'[LP'-I e

= Ty

B hah A 3600

Lo [an] [aw)
FLd (14
L1z ] o 0= o
0 Fuaéy GGk 5 00

o
! SECTION SECTION B- SECTION
aLs

COVER FRONT COVER FRONT
CF-300 CF-303

Rz 0Vl e 1V
% %

Sl I <
RNTA RPN

26



1000-1200

90

120

30

line load line load ANCHOR SET STANDARD
mwards OUtWBTdS INDOOR: FIS A M10X200 + INJECTION FIS SB 390S
n QUTDOOR: FIS A M10X200 A4 + INJECTION FIS SB 390S
1 kN/m 3 kN/m ALTERNATIVE: RG M10X200 + 2 MINI CAPSULES RSB10
ALTERNATIVE: M10 BOLT AT A STEELCONTRUCTION

—_— e

/ STAINLESS STEEL RAILING

(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS

COVER FRONT
(SEVERAL OPTIONS)

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

COVER REAR

FINISHED FLOOR

CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP

GASKET 1-2mm

BASE PROFILE SB-03
GLASS CUBE 30x3x100mm

r|:E%ANCHURSET r|:E%ANCHORSETWITH ADJUSTING NUT

R L
N/t
: | : | ROUGH FLOOR
i i
o i
el I
i |
I I
i i .
1AL Il
i i
i i
Il | Il I | Il
(Il I
I\J f\l,l I 1l t\’ 11 I 1l
935
103.5 10
192.5

27



UNIQ SB-AT| ZIJ MONTAGE

1kN/m

w beh M- 00 o
@ ® e . @ @ E
[ - 3 [
wo Bt Eiiiné: 3600 L
BASISPROFIEL L
2089122 SB-A1 bruut 4000 mm
2062745 SB-A1 RVS Look 4000 mm
BT
x’}- ,
“dr; z
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
* 2020151  GMS-L1-10/10/pvb 4000 mm
2028329 GMS-XL1 - 8/8/pvb 4000 mm
2028334 GMS-XXL1 - 15 4000 mm
Inhoud:
Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen

LIJSTVLOERZIJDE B L
2089104 CR-L1-10/10/pvb - bruut 21 4000 mm
2089358 CR-L1-10/10/pvb - RVS Look 21 4000 mm
2089106 CR-XL1 - 8/8/pvb - bruut 25 4000 mm
2089359 CR-XL1 - 8/8/pvb - RVS Look 25 4000 mm
2089108 CR-XXL1-15 - bruut 28 4000 mm
2089360 CR-XXL1-15-RVS Look 28 4000 mm
B

j’:[::”: OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L

1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

28



eindkap links

Inside corner

ischer =

innovative solutions!

LIJSTVIDEZIJDE

2089088
2089350

CF-100 bruut
CF-100 RVS Look

OPTIONEEL VOOR VIDEZIJDE

1012311 Rubber videzijde

LIJST BEPLATING D B
2089090 CF-103 bruut 3 25
2089351 CF-103 RVS Look 3 25
2089092 CF-112 bruut 12 34
2089352 CF-112 RVS Look 12 34
2089094 CF-120 bruut 20 42
2089353 CF-120 RVS Look 20 42
EINDKAPPEN

2033429 SB-A1 eindkap links, bruut

2033433 SB-A1 eindkap links, RVS look

2033432 SB-A1 eindkap rechts, bruut

2033434 SB-A1 eindkap rechts, RVS look

L

4000 mm
4000 mm

L

1000 mm

L

4000 mm
4000 mm
4000 mm
4000 mm
4000 mm
4000 mm

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

HOEKSTUKKEN

2090606
2090484

2090602
2090485

SB-A1 Buitenhoek bruut
SB-A1 Buitenhoek RVS Look

SB-A1 Binnenhoek bruut
SB-A1 Binnenhoek RVS Look

Zie ook de montagevideo

2089065 Kap CC-225 bruut

2089067 Kap CC-225 RVS Look

2008327 FISCHER injectiemortel SB 390 S

2089149 FISCHER RSB 10. MINI capsule (alternatief)
2089142 FIS AM 10x150 ANKERSTANG indoor

2089814

FIS AM 10x150 ANKERSTANG A4 outdoor

29



UNIQ SB-AT | INFO

30



line load

line load
outwards
TkN/m

—~—————————————

STAINLESS STEEL RAILING

(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS

COVER FRONT

(SEVERAL OPTIONS)

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

COVER REAR
FINISHED FLOOR

CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP

GASKET 1-2mm
BASE PROFILE SB-A1

GLASS CUBE 22x3x100mm
ROUGH FLOOR

inwards
TkN/m
ANCHOR SET

ANCHOR SETWITH ADJUSTING NUT

67

70

10

10

ANCHOR SET STANDARD

INDOOR: FIS A MI0XISO + INJECTION FIS $B 3308
OUTDOOR: FIS A MIOXTS0 A4+ INJECTION FIS $B 3908
ALTERNATIVE: RG MIOXISO + 2 MINI CAPSULES RSBIO
ALTERNATIVE: CONCRETESCREWS MIOXIG0 GALVANIZED
ALTERNATIVE: M10 BOLT AT A STEELCONTRUCTION

31



UNIQ SB-A2 | ZIJ MONTAGE

2 kN/u

00
o bk 033300 u
ol I
L I .
Jle ® e | e @ o=
% C ] i |
m ot EO5- 3600

=
B BASISPROFIEL L
11 2004963 SB-A2 bruut 4000 mm
] 2001315 SB-A2 RVS Look 4000 mm

GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
™ 2028356 GMS-L2- 12/12/pvb 4000 mm
2028588 GMS-XXL3 - 10/10/pvb 4000 mm
2028588 GMS-XXL3-19 4000 mm
Inhoud:
| I ‘ Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
LIJSTVLOERZIJDE B L
I B 2089106 CR-XL1-12/12/pvb - bruut 25 4000 mm
- 2089359 CR-XL1 -12/12/pvb - RVS Look 25 4000 mm
2089108 CR-XXL1-10/10/pvb - bruut 28 4000 mm
2089360 CR-XXL1-10/10/pvb - RVS Look 28 4000 mm
2089620 CR-XXL3-19 - bruut 31 4000 mm
B 2089622 CR-XXL3- 19 - RVS Look 31 4000 mm

| OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

32



- LIJST VIDEZIJDE L

| 2089096 CF-300 bruut 4000 mm
2089354  CF-300 RVS Look 4000 mm

OPTIONEEL VOOR VIDEZIJDE L
i 1012311 Rubber videzijde 1000 mm

- LIJST BEPLATING D B L

f 2089098  CF-303 bruut 3 35 4000 mm
. 2089355 CF-303 RVS Look 3 35 4000 mm
I 2089100 CF-312 bruut 12 44 4000 mm
i 2089356  CF-312 RVS Look 12 44 4000 mm
i 2089102  CF-320 bruut 20 52 4000 mm
| 2089357 CF-320 RVS Look 20 52 4000 mm

EINDKAPPEN

2090566  SB-A2 eindkap links, bruut

2090556 SB-A2 eindkap links, RVS look

2090571 SB-A2 eindkap rechts, bruut
n 2090561 SB-A2 eindkap rechts, RVS look

218

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.
eindkap links

. HOEKSTUKKEN

2090612 SB-A2 Buitenhoek bruut
2090486 SB-A2 Buitenhoek RVS Look

(& 200
Y e

Outside corner

o S
e

Inside corner

200

2090610 SB-A2 Binnenhoek bruut
2090487 SB-A2 Binnenhoek RVS Look

KAP CC

2089509 Kap CC-240 bruut
2089511 Kap CC-240 RVS Look

Zie ook de montagevideo

ANKER SB-A2

ischer == 2008327  FISCHER injectiemortel SB 390 S

2089149  FISCHER RSB 10. MINI capsule (alternatief)
2089140  FISCHER A M 12x210 ANKERSTANG indoor
2089813  FISCHER A M 12x210 ANKERSTANG A4 outdoor

innovative solutions!




UNIQ SB-A2| INFO

3 i | T o
T WIEW [1:5
E |4 "y P
'
SERE VWY {02 S SECTION AL L) SECTRON B8 (1105 SECTION
e Jrel I |
X +
% ! 12 R
! 1 "

COVER FRONT COVER FRO
CF-300 CC-240

Q_

ANk

<3

[N/ N

VA_
B

COVER FRONT COVER FRONT COVER FRONT
CF-303 CF-312 CF-320

) ”@ ) ”@
A kU
WA&]— 37&&_
\/ \/

20

34



line load line load
inwards outwards
2kN/m 2kN/m

STAINLESS STEEL RAILING

S (MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

g GLASS

S COVER FRONT
(SEVERAL OPTIONS)
RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)
COVER REAR

FINISHED FLOOR
CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP
o GASKET 1-2mm
> - BASE PROFILE SB-A2
GLASS CUBE 22x3x100mm
ROUGH FLOOR
g
\ —1 >
ANCHOR SET =
ANCHOR SETWITH ADJUSTING NUT ——
e

98

12

10

83

ANCHOR SET STANDARD

INDOOR: FIS A MT2X210 + INJECTION FIS $B 3908
OUTDOOR: FIS A MI2X210 A4 + INJECTION FIS $B 3908
ALTERNATIVE: RG M12X210 + 2 MINI CAPSULES RSBIO
ALTERNATIVE: M12 BOLT AT A STEELCONTRUCTION

35



UNIQ SB-A3 | ZIJ MONTAGE

JkN/m

00
o heh T3 1300 ]
| f
I f
<l & & L] L L LA
K 3 == r3
_m ok Bl 3600 _m
2089512  SB-A3 bruut 4000 mm
2089513  SB-A3 RVS Look 4000 mm
|
W
% fl L MES
'.l, I.I »
\._ /|
Y .
\'\a'.“ g
Wl L=
™ 2028527 GMS-XL3 - 12/12/pvb 4000 mm
2028527 GMS-XL3 - 8/8/8/pvb 4000 mm
2028420 GMS-L3-15/15/pvb 4000 mm
2028420 GMS-L3-10/10/10/pvb 4000 mm
Inhoud:
| I ‘ Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
= 2089114  CR-XL3-12/12/pvb - bruut 33 4000 mm
"
i 2089363 CR-XL3-12/12/pvb - RVS Look 33 4000 mm
2089114 CR-XL3 - 8/8/8/pvb - bruut 33 4000 mm
2089363 CR-XL3 - 8/8/8/pvb - RVS Look 33 4000 mm
2089112 CR-L3-15/15/pvb - bruut 27 4000 mm
2089362 CR-L3-15/15/pvb - RVS Look 27 4000 mm
i B ) 2089112 CR-L3-10/10/10/pvb - bruut 27 4000 mm
F_ 2089362 CR-L3-10/10/10/pvb - RVS Look 27 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
1012309 Rubber vloerzijde 1000 mm

36



218

eindkap links
200
f—
S S/, 200
Outside corner
o o
gl s/

Inside corner

el ]

)
ischer =

innovative solutions|

LIJSTVIDEZIJDE L

2089096 CF-300 bruut 4000 mm
2089354  CF-300 RVS Look 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VIDEZIJDE L
1012311  Rubber videzijde 1000 mm
LIJST BEPLATING D B L
2089098 CF-303 bruut 3 35 4000 mm
2089355 CF-303 RVS Look 3 35 4000 mm
2089100 CF-312 bruut 12 44 4000 mm
2089356 CF-312 RVS Look 12 44 4000 mm
2089102 CF-320 bruut 20 52 4000 mm
2089357 CF-320 RVS Look 20 52 4000 mm
EINDKAPPEN

2090567  SB-A3 eindkap links, bruut
2090557 SB-A3 eindkap links, RVS look
2090572  SB-A3 eindkap rechts, bruut
2090562 SB-A3 eindkap rechts, RVS look

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

HOEKSTUKKEN

2090616 SB-A3 Buitenhoek bruut
2090488 SB-A3 Buitenhoek RVS Look

2090614 SB-A3 Binnenhoek bruut
2090489 SB-A3 Binnenhoek RVS Look

KAP CC

2089081 Kap CC-260 bruut
2089083 Kap CC-260 RVS Look

Zie ook de montagevideo

ANKER SB-A3

2008327 FISCHER injectiemortel SB 390 S

2089149  FISCHER RSB 10. MINI capsule (alternatief)
2089140 FISCHER A M 12x210 ANKERSTANG indoor
2089813 FISCHER A M 12x210 ANKERSTANG A4 outdoor

37



=)
| .
—
™
=<
([a'a]
72
=
—
=

38



1000-1200

212

line load line load
inwards outwards
3kN/m = 3kN/m
STAINLESS STEEL RAILING
/ (MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)
GLASS
COVER FRONT
(SEVERAL OPTIONS)
RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)
COVER REAR
FINISHED FLOOR
CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP
=] GASKET 1-2mm
BASE PROFILE SB-A3
GLASS CUBE 30x3x100mm
ROUGH FLOOR
— S
ANCHORSET \ -
S
ANCHOR SET WITH ADJUSTING NUT j

106.5

7

70

112.5

ANCHOR SET STANDARD

INDOOR: FIS A M12X210 + INJECTION FIS SB 3908
OUTDOOR: FIS A M12X210 A4 + INJECTION FIS SB 390S
ALTERNATIVE: RG M12X210 + 2 MINI CAPSULES RSB10
ALTERNATIVE: M12 BOLT AT A STEELCONTRUCTION

39



UNIQ SB-0 0.5S | TOP MONTAGE

0.5kN/m

40

g s o TS 3T50 _m
P = o = i = s C—
|
- BASISPROFIEL L
== |; 2089015 SB-0 0.5S bruut 4000 mm
9 _3_ [ 2089017 SB-O 0.55 RVS Look 4000 mm
/| ﬁ
W f
{ ! i
- iy ]
) |
\ Jj
N E
_ GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
| ™ 2020151 GMS-L1- 8/8/pvb 4000 mm
16 2028329 GMS-XL1 - 6/6/pvb 4000 mm
/]
Inhoud:
| | I ‘ Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
LIJSTVLOERZIJDE B L
2089104 CR-L1-8/8/pvb - bruut 21 4000 mm
. 2089358 CR-L1-8/8/pvb - RVS Look 21 4000 mm
2089106 CR-XL1 - 6/6/pvb - bruut 25 4000 mm
2089359 CR-XL1 - 6/6/pvb - RVS Look 25 4000 mm
B
OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
1012309 Rubber vloerzijde 1000 mm

40



eindkap links

Inside corner

fischer=r

innovative solutions

Montage tools op pagina 70

EINDKAPPEN

2033417
2033419
2033418
2033420

SB-0 0.5S eindkap links, bruut
SB-0 0.5S eindkap links, RVS look
SB-0O 0.5S eindkap rechts, bruut
SB-0 0.5S eindkap rechts, RVS look

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

HOEKSTUKKEN

2090581
2090498

2090577
2090499

SB-0 0.5S Buitenhoek bruut
SB-0 0.5S Buitenhoek RVS Look

SB-0 0.5S Binnenhoek bruut
SB-0 0.5S Binnenhoek RVS Look

ANKER SB-0 0.5S

FISCHER FBS Il 10x120/35 US BETONSCHROEF indoor
FISCHER FBS Il 10x120/35 US BETONSCHROEF A4 outdoor

2089145
2089143

Zie ook de montagevideo

41



42

UNIQ SB-00.5S | INFO

TOP VIEW [1:5) w500
w L F Foh F5x15=175
= e _
1
i !
3 1 &) i) &)
!
i o 1] R
=3
Toe
1
SIDE VIEW (1:2.5) SECTION A-A [1:1.5)
s W55
P
2 —— FRONT
.-H-.
'
12




1000-1200

110

line load line load
inwards outwards
0.5kN/m 0.5kN/m

—_— —~—————

STAINLESS STEEL RAILING
(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

COVER REAR

S
f

CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP
GASKET 1-2mm

BASE PROFILE SB-00.5S

S~

|

20
7

= |

Iis

B GLASS CUBE 22x3x100mm
i
v ANCHOR SET

B

FINISHED FLOOR

L\ R O\ N A\ \
RN W W\ e s WS A | S

A\ WU W P

O~ =~ v — — —



UNIQ SB-01S | TOP MONTAGE

1kN/m

L)
T T Z5g <370 _m
o — o o o o - —
B BASISPROFIEL |
S : 2089022 SB-O1S bruut 4000 mm
2 2089024  SB-O1S RVS Look 4000 mm
2089023 SB-0O1S satijn zwart 4000 mm
ﬁh
f'llllr [ ]
K ."'I.:" P
N |
__Ji——3 B |
= S8, )
N/ :
) GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
™ 2020151  GMS-L1-10/10/pvb 4000 mm
2028329 GMS-XL1 - 8/8/pvb 4000 mm
2028334 GMS-XXL1-15 4000 mm
Inhoud:
| I ‘ Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
LIJST VLOERZIJDE B L
2089104 CR-L1-10/10/pvb - bruut 21 4000 mm
- 2089358 CR-L1-10/10/pvb - RVS Look 21 4000 mm
2089105 CR-L1-10/10/pvb - satijn zwart 21 4000 mm
2089106 CR-XL1 - 8/8/pvb - bruut 25 4000 mm
2089359 CR-XL1 - 8/8/pvb - RVS Look 25 4000 mm
2089107 CR-XL1 - 8/8/pvb - satijn zwart 25 4000 mm
. B ) 2089108 CR-XXL1-15 - bruut 28 4000 mm
2089360 CR-XXL1-15 - RVS Look 28 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
1012309 Rubber vloerzijde 1000 mm

44



EINDKAPPEN

2033421 SB-01S eindkap links, bruut
2033423 SB-01S eindkap links, RVS look
2091395 SB-O1S eindkap links, satijn zwart
2033422 SB-01S eindkap rechts, bruut
| = 2033424 SB-O1S eindkap rechts, RVS look
. 2091396 SB-O1S eindkap rechts, satijn zwart
eindkap links Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

1

HOEKSTUKKEN

2090593 SB-0O1S Buitenhoek bruut
2090501 SB-O1S Buitenhoek RVS Look
2091426 SB-O1S Buitenhoek satijn zwart

Outside corner

o
o
~N

2090502 SB-O1S Binnenhoek RVS Look
Inside corner 2091427 SB-01S Binnenhoek satijn zwart

P
IF a 2090585 SB-O1S Binnenhoek bruut

ANKER SB-01S

2089146  FISCHER FBS Il 12x130/30 US BETONSCHROEF indoor
2090469  FISCHER FBS Il 12x130/30 US BETONSCHROEF A4 outdoor

fischer =

/nnovative solutions

Montage tools op pagina 70 Zie ook de montagevideo



46

UNIQ SB-01S [ INFO

TOR VIEW [1:5) w500
Lo __ Roh F5in] =175 .18
i)
i -
[
B
Bl | o o) 1G] 0] o 0]
¥ | tmaiie R
Toe
'
SIDE VIEW (1:2.5) SECTION A-h (1:25)
& B__B

il




1000-1200

line load line load

inwards outwards
TkN/m TkN/m
STAINLESS STEEL RAILING
(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)
GLASS
RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)
—— COVER REAR
N
o = I
CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP
S GASKET 1-2mm
-~ BASE PROFILE SB-01S
— —f Z{} GLASS CUBE 22x3x100mm
o i\ JAERE, /Zf ANCHOR SET
,_u__i}_l FINISHED FLOOR
LA |
| ‘4
%j;4
g
*é#%
g
5
L+



UNIQ SB-02S | TOP MONTAGE

2 kN/u

g
o b 150576 200 b

BASISPROFIEL L

'___i 2090302  SB-02S bruut 4000 mm
=N/m 2090303  SB-02S RVS Look 4000 mm

| ."I:.‘ . 94

-

= == r%
AN f
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
i I = 2028356 GMS-L2-12/12/pvb 4000 mm
=N 2028588  GMS-XXL3 - 10/10/pvb 4000 mm
L 2028588 GMS-XXL3-19 4000 mm

Inhoud:

| < I:l Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
ik

/

LIJSTVLOERZIJDE B L
11 = 2089106  CR-XL1 - 12/12/pvb - bruut 25 4000 mm
= - 2089359  CR-XL1 - 12/12/pvb - RVS Look 25 4000 mm
—‘r’ T ( 2089108  CR-XXL1 - 10/10/pvb - bruut 28 4000 mm
— . |> 2089360 CR-XXL1 - 10/10/pvb - RVS Look 28 4000 mm
a || / 2089620 CR-XXL3-19 - bruut 31 4000 mm

. 3 2089622 CR-XXL3-19-RVS Look 31 4000 mm
L . . ’
>ﬁ2t® E y OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L

1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

48



200

S

S/ 200

200

Outside corner

Inside corner

o N

=eindkap links it

fischer =

/nnovative solutions

Montage tools op pagina 70

HOEKSTUKKEN

2090599 SB-02S Buitenhoek bruut
2090503 SB-0O2S Buitenhoek RVS Look

2090600 SB-02S Binnenhoek bruut
2090504 SB-0O2S Binnenhoek RVS Look

EINDKAPPEN

2090545 SB-02S eindkap links, bruut
2090410 SB-02S eindkap links, RVS look
2090546 SB-02S eindkap rechts, bruut
2090411  SB-02S eindkap rechts, RVS look

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

ANKER SB-02S

2090470 FISCHER FBS Il 12x110 50/35/10 US BETONSCHROEF indoor
2090471  FISCHER FBS 11 12x110 10/- US A4 BETONSCHROEF A4 outdoor

Zie ook de montagevideo

49



50

UNIQ SB-02S | INFO

TOP VIEW [1:5) e
Cm_ o 1360w 2= T =7
. mmEng
i
3
B @) (@] @ | (]
e : '_ A0 (17 o
™R
m\"ﬂi‘w (1:2%) SECTION A-f (1-2.5)

L] _ . I

-




1000-1200

90

115

line load line load
inwards outwards
2kN/m (SN 2kN/m

. ———

STAINLESS STEEL RAILING
/ (MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

COVER REAR

CLAMPING BOLT M8x12
CLAMPING STRIP
GASKET 1-2mm

BASE PROFILE SB-02S

_ GLASS CUBE 22x3x100mm
o \L_é;g;%;;;%J//&::::ff ANCHOR SET
L FINISHED FLOOR
| |
| |
4
iigé
L4
*fté
e 7
%; '44’
L4
L4

51



UNIQ SB-A 0.5SI |
Z1) MONTAGE 0.6 kN/m

52

BASISPROFIEL

2089050 SB-A 0.5SI bruut
2091500 SB-A 0.5SIRVS Look

GLAS MONTAGE PAKKET (GMS)

2020151 GMS-L1- 8/8/pvb

Inhoud:
Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen

LIJSTVLOERZIJDE B
2089104 CR-L1-8/8/pvb - bruut 21
2089358 CR-L1-8/8/pvb - RVS Look 21

OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE
1012309 Rubber vioerzijde

L

4000 mm
4000 mm

—

4000 mm

L

4000 mm
4000 mm

L

1000 mm



eindkap links

2001

Inside corner

fischer=

innovative solutions

Montage tools op pagina 70

EINDKAPPEN

2091661
2091663
2091662
2091665

SB-A 0.5SI eindkap links, bruut
SB-A 0.5SI eindkap links, RVS look
SB-A 0.5SI eindkap rechts, bruut
SB-A 0.5SI eindkap rechts, RVS look

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

AFDEKDOP MONTAGEGAT

2010271

Afdekdop montagegat RD 28mm

HOEKSTUKKEN

2091666
2091667
2091668
2091669

SB-A 0.5SI Buitenhoek bruut
SB-A 0.5SI Buitenhoek RVS Look
SB-A 0.5SI Binnenhoek bruut
SB-A 0.5SI Binnenhoek RVS Look

ANKER SB-A 0.5

2089145
2089143

FISCHER FBS I 10 x 120/35 US BETONSCHROEF indoor
FISCHER FBS 11 10 x 120/35 US BETONSCHROEF A4 outdoor

Zie ook de montagevideo

53



UNIQ SB-A 0.5S1 | INFO

FRONT WIEW {1=5)

- SHO -
T ioh 750152 1750 o im
T .
[
TI
& &
2
'
b :
-OF WIEW {1:5) 000 -
C Pl - s A 50 - Fl N
B
11
izl
15:: | * =3 g & r
] e Jl 50 [1gup
o
SIDE VIEW (1:2.5) SECTION A-A (1:2.5) SECTION B-B (1:25)
- . ] -
i i
E
i '
L] |
FROAT —- 1§ I ' i
g 1

54



line load line load
inwards outwards
0.6 kN/m 0.6 kN/m

—_— - .

STAINLESS STEEL RAILING
(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS
COVER REAR
CLAMPING BOLT

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

ANCHOR SET
BASE PROFILE SB-AQ,5SI

1000

15
=

45

90
2z
B
L I
H
]
1l
5
I*
]
T

105

)

w2 NL/ IZ

FINISHED FLOOR

~

A v

GASKET Tmm

GLASS CUBE 22x3x100mm
GASKET 1-2mm

CLAMPING STRIP

BLIND PLUG
58 (OPTION)

ANCHOR SET STANDARD

INDOOR: FBS 11 10X120 65/55/35 US

OUTDOOR: FBS 1110X120 65/55/35 US R
ALTERNATIVE: M10 BOLT AT A STEELCONTRUCTION

55



UNIQ SB-A1S | ZIJ MONTAGE

1kN/m

a 0 -
s bt PSS s
2: + + £ £ + £ i
BASISPROFIEL L
% | 2089057 SB-ATS bruut 4000 mm
.f::'@ K 2089059 SB-A1S RVS Look 4000 mm
.f'x'____l :\g' 2091181  SB-A1S(C) RVS Look 4000 mm
[/ i ,| 2089058 SB-A1S(C) satijn zwart 4000 mm
¢l |
N[ |l ] e
I
l'ﬁ = _I' . ~ Eenvoudige montage door los been buitenzijde
RN ;
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
™ 2028606 GMS-L4-10/10/pvb 4000 mm
2028850 GMS-XL4 - 8/8/pvb 4000 mm
2029977 GMS-XXL4 - 15 4000 mm
Inhoud:
| I ‘ Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
LIJSTVLOERZIJDE B L
2089104 CR-L1-10/10/pvb - bruut 21 4000 mm
- 2089358 CR-L1-10/10/pvb - RVS Look 21 4000 mm
2089105 CR-L1-10/10/pvb - satijn zwart 21 4000 mm
2089106 CR-XL1 - 8/8/pvb - bruut 25 4000 mm
2089359 CR-XL1 - 8/8/pvb - RVS Look 25 4000 mm
2089107 CR-XL1 - 8/8/pvb - satijn zwart 25 4000 mm
B _ 2089108  CR-XXL1 - 15 - bruut 28 4000 mm
ﬂ 2089360 CR-XXL1 - 15-RVS Look 28 4000 mm
L

OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE
1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

56



LIJSTVIDEZIJDE L
2089088 CF-100 bruut 4000 mm
2089350 CF-100 RVS Look 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VIDEZIJDE L
1012311  Rubber videzijde 1000 mm
LIJST BEPLATING D B L
2089090 CF-103 bruut 3 25 4000 mm
2089351 CF-103 RVS Look 3 25 4000 mm
2089092 CF-112 bruut 12 34 4000 mm
2089352 CF-112 RVS Look 12 34 4000 mm
2089094 CF-120 bruut 20 42 4000 mm
2089353 CF-120 RVS Look 20 42 4000 mm
EINDKAPPEN

2033425 SB-A1S eindkap links, bruut

2033427 SB-A1S eindkap links, RVS look
2091397 SB-A1S(C) eindkap links, satijn zwart
2033426 SB-A1S eindkap rechts, bruut
2033428 SB-A1S eindkap rechts, RVS look
2091398 SB-A1S(C) eindkap rechts, satijn zwart

eindkap links Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.
0 HOEKSTUKKEN
S

O 2090617  SB-A1S Buitenhoek bruut
2090496 SB-A1S Buitenhoek RVS Look
2091343  SB-A1S(C) Buitenhoek RVS Look
2091445 SB-A1S(C) Buitenhoek satijn zwart
S 2090618  SB-A1S Binnenhoek bruut
a 2090497  SB-A1S Binnenhoek RVS Look
* Inside corner 2091341 SB-A1S(C) Binnenhoek RVS Look
2091444  SB-A1S(C) Binnenhoek satijn zwart

200

Outside corner

200

ANKER SB-A1S

2089821  FISCHER FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF indoor
2074809 FISCHER FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF A4 outdoor

fischer =

/nnovative solutions

Montage tools op pagina 70
g P pag Zie ook de montagevideo

57



UNIQ SB-ATS | INFO

FRONT WIEW P1 (1:5) w500

To®
l
DE WIEW {1:2.5]) SECTION A-i (1:25) SECTION B-8 (1:2.5)
- = - - u --‘lb-
‘: E}. i i
Y .
B 1 M .
| = - PRONT 1 i
<8 :l {55] = R F
\ ! 3
0[] = D -
e
P2 | |

COVER FRONT COVER FRONT SB-ATS leg
CF100 CFI03

5

COVER FRDNT COVER FRONT SB-A1S (C) leg
G2 CF20

58



1000-1200

128

line load
inwards
TkN/m

—_

L= NS

23

line

load

outwards

TkN

/m

——

STAINLESS STEEL RAILING
(MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)

GLASS

COVER FRONT
(SEVERAL OPTIONS)

—N——

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

COVER REAR

CLAMPING BOLT M8x12
FINISHED FLOOR

————
\

i 0 e~ - 0~ 0~ -
SN\ G \ O A\ W W

}\\“]iH

A N N S N Y
A S A S e e e

S

10

—— ANCHOR SET

ANCHOR SET STANDARD

INDOOR: FBS 1110X120/35 SK
OUTDOOR: FBS 1110X120/35 SK A4

ALTERNATIVE: M10 BOLT AT A STEELCONTRUCTION

V'
BASE PROFILE SB-AIS

CLAMPING STRIP

GASKET 1-2mm

6/

GLASS CUBE 22x3x100mm

59



UNIQ SB-A2S | ZIJ MONTAGE

2 kN/u

o
o el 100233: 5300 o
f- | &+ & & & & & F & l“l &+ & & & & F & 2§
| BASISPROFIEL L
1=k 2090414  SB-A2S bruut 4000 mm
1 | = 2090415  SB-A2S RVS Look 4000 mm
(aJ il i
) r
:{/ |
N\J |l |
Ve ! N
ﬂ. ' a
L1/
m AN ,".""k. Eenvoudige montage door los been buitenzijde
/ \ N\ :
ket L i
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L
& ™ 2090377 GMS-L5-12/12/pvb 4000 mm
2090378 GMS-XL5- 10/10/pvb 4000 mm
2090378 GMS-XL5-19 4000 mm
Inhoud:
) Klemstrip + glasblokjes + benodigde pakkingen
"
I
I
J
LIJSTVLOERZIJDE B L
] 2089106 CR-XL1-12/12/pvb - bruut 25 4000 mm
- 2089359 CR-XL1 - 12/12/pvb - RVS Look 25 4000 mm
2089108 CR-XXL1-10/10/pvb - bruut 28 4000 mm
2089360 CR-XXL1-10/10/pvb - RVS Look 28 4000 mm
2089620 CR-XXL3-19 - bruut 31 4000 mm
2089622 CR-XXL3-19 - RVS Look 31 4000 mm
. B
| r OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L
= 1012309  Rubber vioerzijde 1000 mm

60



=eindkap links

200
o—
N —
Ne—l
—_—

Outside corner
! (]
f=—]
= ;-y’
o~

Inside corner

2001

fischer==

/nnovative solutions

Montage tools op pagina 70

EINDKAPPEN

2090547 SB-A2S eindkap links, bruut
2090412 SB-A2S eindkap links, RVS look
2090548 SB-A2S eindkap rechts, bruut
2090413  SB-A2S eindkap rechts, RVS look

Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn mogelijk.

HOEKSTUKKEN

2090620 SB-A2S Buitenhoek bruut
2090619 SB-A2S Buitenhoek RVS Look

2090597 SB-A2S Binnenhoek bruut
2090598 SB-A2S Binnenhoek RVS Look

ANKER SB-A2S

2089821  FISCHER FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF indoor
2074809 FISCHER FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF A4 outdoor

Zie ook de montagevideo

61



62

UNIQ SB-A2S | INFO

FRONT WIEW P1 (1:5)

_ )

oh | 00w 1= 100 -

149

S T T~ N )

T3

(]

B e g | 4]

i ® © ©® © © © © © |

P
TOP VIEW P1 [1:5) -
C 20 . g M 00 . 00 ]
]
|=l
i 1 & E3 3 3
178 —
| ek 5
e
SIDE WIEW (1:2.5) SECTION A-a (1:2.5) SECTION B-B (1:2.5)
B _ oA _ A _
o | i
l L P
=4
SBAZS P
N _
SBAZS P -y 2 = moaT  |E
[ ]
T nl .
['.'-. g p )
| -




1000-1200

143

%V

105

38

line load
inwards
2kN/m

—_

/

o

line load
outwards
2kN/m
STAINLESS STEEL RAILING
/ (MULTIPLE OPTIONS POSSIBLE)
GLASS
RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)
COVER REAR
CLAMPING BOLT M8x12
- FINISHED FLOOR
-
V ————— ++++A“-LH
—— ANCHOR SET
<
ANCHOR SET STANDARD
INDOOR: FBS 1110X120/35 SK
QUTDOOR: FBS 1110X120/35 SK A4
\/L ALTERNATIVE: M10 BOLT AT A STEELCONTRUCTION
BASE PROFILE SB-A2S
CLAMPING STRIP
GASKET 1-2mm
GLASS CUBE 22x3x100mm

63



UNIQ SB-0XS | TOP MONTAGE

SB-OXS is niet geschikt als doorvalbeveiliging.

™ bab 1503753900 ™

BASISPROFIEL L

2090574  SB-OXS bruut 4000 mm
2089695 SB-OXS RVS Look 4000 mm
GLAS MONTAGE PAKKET (GMS) L

2090155 GMS-S1- 4/4/pvb 4000 mm
2090156 GMS-XS1- 6/6/pvb 4000 mm
2090155 GMS-S1-8 4000 mm
2090156 GMS-XS1-12 4000 mm
LIJSTVLOERZIJDE B L

2089104 CR-L1-4/4/pvb - bruut 21 4000 mm
2089358 CR-L1-4/4/pvb - RVS Look 21 4000 mm
2090575 CR-XS1-6/6/pvb - bruut 19 4000 mm
2089698 CR-XS1 - 6/6/pvb - RVS look 19 4000 mm
2089104 CR-L1 - 8- bruut 21 4000 mm
2089358 CR-L1-8-RVS Look 21 4000 mm
2090575 CR-XS1-12-bruut 19 4000 mm
2089698 CR-XS1-12-RVS look 19 4000 mm
OPTIONEEL VOOR VLOERZIJDE L

1012309 Rubber vioerzijde 1000 mm

64



EINDKAPPEN

2090568 SB-OXS eindkap links, bruut
2090558  SB-OXS eindkap links, RVS look
2090573  SB-OXS eindkap rechts, bruut
2090563 SB-OXS eindkap rechts, RVS look

eindkap links Kleine kleurverschillen tussen kap en profiel zijn

mogelijk.

Zie ook de montagevideo




UNIQ SB-0XS | INFO

TOP WIEW [1:5) 000
7 s [3s'] [i34 ] [(35:] [ I '. [(35] (24 ] 56 (s ] iee ]
SIDE "'|:'l'l' (1:2.5) SECTION A-A (1:2.5)
1 4 ? - FRONT 15
Seat: :
Glass Hight (H) Execution Windload
442 600 tempered 1.5kN/m2
900 tempered 0.6kN/m2
6.6.2 600 tempered 3.0kN/m2
900 tempered 1.4kN/m2
8 600 tempered 2.0kN/m2
900 tempered 0.6kN/m2
600 float 0.75kN/m2
12 600 tempered 3.0kN/m2
900 tempered 1.4kN/m2
600 float 1.7kN/m2
900 float 0.75kN/m2

66



= GLASS

RUBBER
(OPTION FOR OUTSIDE USE)

COVER REAR

CLAMPING BOLT M6x8
CLAMPING STRIP
GASKET 1-2mm
—— BASE PROFILE SB-0XS

475

64

GLASS CUBE 20x2x100mm

/‘EI\\ ANCHOR SET

/\"‘r
!

16.5

L. A FINISHED FLOOR

\ | —

25 25 ANCHOR SET STANDARD

50 INDOOR: FBS 11 8X100 50/35 US TX
ALTERNATIVE: HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREW M8

67



ANKERS FISCHER

fischer=

/nnovative solutions

2008327
2089149
2089819
2089820

e el

2008327
2089149
2089819
2089820

Rl B

2008327
2089149
2089141
2089144

2008327
2089149
2089142
2089814

2008327
2089149
2089140
2089813

2008327
2089149
2089140
2089813

68

ANKER SB-01

FIS injectiemortel SB 390 S

FIS RSB 10. MINI capsule (alternatief)

FIS RGM 10x170 ANKERSTANG indoor

FIS RGM 10x170 ANKERSTANG A4 outdoor

ANKER SB-02

FIS injectiemortel SB 390 S

FIS RSB 10. MINI capsule (alternatief)

FIS RGM 10x170 ANKERSTANG indoor

FIS RGM 10x170 ANKERSTANG A4 outdoor

ANKER SB-03

FIS injectiemortel SB 390 S

FIS RSB 10 MINI 2 capsules (alternatief)
FIS RGM 10x200 ANKERSTANG indoor

FIS RGM 10x200 ANKERSTANG A4 outdoor

ANKER SB-Al

FIS injectiemortel SB 390 S

FIS RSB 10. MINI 2 capsules (alternatief)
FIS A M 10x150 ANKERSTANG indoor

FIS AM 10x150 ANKERSTANG A4 outdoor

ANKER SB-A2

FIS injectiemortel SB 390 S

FIS RSB 10. MINI 2 capsules (alternatief)
FIS A M 12x210 ANKERSTANG indoor

FIS AM 12x210 ANKERSTANG A4 outdoor

ANKER SB-A3

FIS injectiemortel SB 390 S

FIS RSB 10. MINI 2 capsules (alternatief)
FISAM 12x210 ANKERSTANG indoor
FISAM 12x210 ANKERSTANG A4 outdoor

MVE

10
10
10

MVE

10
10
10

MVE

10
10
10

MVE

10
10
10

MVE

10
10
10

MVE

10
10
10

HOH

300
300

HOH

300
300

HOH

300
300

HOH

300
300

HOH

300
300

HOH

300
300

MRA

70
70

MRA

100
100

MRA

100
100

MRA

70
70

MRA

70
70

MRA

70
70



ANKER SB-0 0.5S MVE

=l
[} 2089145 FIS FBS 11 10x120/35 US BETONSCHROEF indoor 50
2089143  FIS FBS Il 10x120/35 US BETONSCHROEF A4 outdoor 50
N SB-01S
] 2089146  FIS FBS 11 12x130/30 US BETONSCHROEF indoor 20
2090469  FIS FBS Il 12x130/30 US BETONSCHROEF A4 outdoor 20
ol | .
2090470 FIS FBS I1 12x110 50/35/10 US BETONSCHROEF indoor 20

2090471 FISFBS 11 12x110 10/- US BETONSCHROEF A4 outdoor 20

i b

ANKER SB-A 0.5SI MVE

2089145  FIS FBS Il 10 x 120/35 US BETONSCHR indoor 50

2089143  FIS FBS Il 10 x 120/35 US BETONSCHR A4 outd 50
= ANKER SB-A1S MVE

| 2089821  FIS FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF indoor 50

2074809  FIS FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF A4 outdoor 50

I

» ANKER SB-A2S MVE

| 2089821  FIS FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF indoor 50

2074809  FIS FBS Il 10x120/35 SK BETONSCHROEF A4 outdoor 50

MVE
HOH
MRA

Minimale Verkoop Eenheid
Hart op Hart afstand in mm
Minimale Rand Afstand in mm

HOH

250
250

HOH

250
250

HOH

150
150

HOH

250
250

HOH

250
250

HOH

100
100

MRA

70
70

MRA

80
80

MRA

90
90

MRA

70
70

MRA

70
70

MRA

70
70

69



MONTAGE TOOLS

INSLAGTOOL

\ 2089137 Inslagtool

MONTAGE SLEUTEL

\ 2089138 Montage sleutel

KOPPELSTIFT

2089139 Koppelstift

70



00K VERKRIJGBAAR

WWW.SB-RAILING.COM



GLASPROFIEL SYSTEEM

-
-l
304 Indoor Aluminium
satin RVS Look
2004975 6 24 24 42.4 6000 1021315 4 10/10/pvb 28 24 4000
2004980 6 30 27 48,3 6000 1021397 4 8/8/pvb 24 20 4000
2004989 6 34 34 60,3 6000 1021317 4 6/6/pvb 19 15 4000
316 Outdoor Aluminium
2004976 6 24 24 42.4 6000 1021828 4 10/10/pvb 28 24 4000
2004981 6 30 27 48.3 6000 1021829 4 8/8/pVb 24 20 4000
2004990 6 34 34 60.3 6000 1021830 4 6/6/pVb 19 15 4000
316 Outdoor H B o L
mirror
2043237 6 24 24 42.4 6000
2043238 6 30 27 48,3 6000
L[S
H
h o
N\
:1 1
2\ ) Il
N0
\ -
304 Indoor 304 Indoor
satin satin
1183.426.304 1 95 42,4 30 1502.424.304 2 42,4x1,5 42,4
1183.486.304 1 100 48,3 35 1502.483.304 2 42,4x1,5 48,3
1183.603.304 1 107 60,3 35 1503.483.304 2 48,3x1,5 48,3
316 Outdoor D o H 316 OL{tdoor D o
satin satin
1183.426.316 1 95 42 4 30 1502.424.316 2 42,4x1,5 42,4
1183.486.316 1 100 48,3 35 1502.483.316 2 42,4x1,5 48,3
1183.603.316 1 107 60,3 35 1503.483.316 2 48,3x1,5 48,3

72



Buisverbinder R [ Buisverbinder horizontaal 90° )

304 Indoor 304 Indoor
satin satin
1201.425.304 2 42,4x1,5 1202.425.304 2 42,4x1,5 30
1201.485.304 2 48,3x1,5 1202.485.304 2 48,3x1,5 35
1201.605.304 2 60,3x1,5 1202.605.304 2 60,3x1,5 40
316 Outdoor [ES=s 316 Outdoor [ES=s
1201.425.316 2 42,4x1,5 1202.425.316 2 42,4x1,5 30
1201.485.316 2 48,3x1,5 1202.485.316 2 48,3x1,5 35
1201.605.316 2 60,3x1,5 1202.605.316 2 60,3x1,5 40
1201.425.316# 2 42,4x1,5 1202.425.316# 2 42,4x1,5 30
1201.485.316# 2 48,3x1,5 1202.485.316# 2 48,3x1,5 35
\ Buisverbinder vertikaal 90° ﬁ Eindkap ﬁ
(%]
-
304 Indoor - 304 Indoor - -
satin satin
1203.425.304 2 42,4x1,5 30 1112.426.304 2 42,4x1,5
1203.485.304 2 48,3x1,5 35 1112.486.304 2 48,3x1,5
1112.600.304 2 60,3x1,5
316 Outdoor [ESEs
S
1203.425.316 2 42,4x1,5 30 316 glt{f‘door o
1
1203.485.316 2 48,3x1,5 35 1112.426.316 2 42,4x1,5
1112.486.316 2 48,3x1,5
1112.600.316 2 60,3x1,5
1112.426.316# 2 42,4x1,5
1112.486.316# 2 48,3x1,5

73



304 Indoor 304 Indoor
satin satin
1224.426.304 2 42,4x1,5 1225.426.304 42,4x1,5
1224.485.304 2 48,3x1,5 1225.485.304 48,3x1,5
1224.603.304 2 60,3x1,5 1225.603.304 2 60,3x1,5
316 Outdoor [ D 316 Outdoor [ D
satin satin
1224.426.316 2 42,4x1,5 1225.426.316 2 42,4x1,5
1224.485.316 48,3x1,5 1225.485.316 48,3x1,5
1224.603.316 2 60,3x1,5 1225.603.316 60,3x1,5
- D ™ D
-""-"- - Il ] I.
L B = { et T
304 Indoor 304 Indoor
satin satin
2070442 6 26 33 80x40x1,5 6000 1112.804.304 80x40x1,5
2073101 6 26 33 110x40x1,5 6000 1112.110.304 110x40x1,5
316 Ou_tdoor = H B D L 316 Ou_tdoor == D
satin satin
2073100 6 26 33 80x40x1,5 6000 1112.804.316 80x40x1,5
2073102 6 26 33 110x40x1,5 6000 1112.110.316 110x40x1,5

6770.483.0800 6250 48,3 27 8-11
6770.483.1150 6250 48,3 27 11,6-13,5
6770.483.1600 6250 48,3 27 16-17,5
6770.483.2000 6250 48,3 27 20-21,5
6770.603.0800 6250 60,3 34 8- 11
6770.603.1150 6250 60,3 34 11,5-13,5
6770.603.1600 6250 60,3 34 16-17,5
770.603.2 2 4 20-21
L o B G 6770.603.2000 6250 60,3 3 0 5
6770.603.2552 6250 60,3 34 25,52
6770.424.0800 6250 42,4 24 8-11
6770.804.0800 6250 80/110x40 27 8-11
6770.424.1150 6250 42,4 24 11,56-13,5
6770.804.1150 6250 80/110x40 27 11,56-13,5
6770.424.1600 6250 42,4 24 16-17,5
6770.804.1600 6250 80/110x40 27 16-17
6770.424.2000 6250 42,4 24 20-21,5
6770.804.2000 6250 80/110x40 27 20-21,5

74



—

\ Profielbuis vierkant ﬁ \ Muurflens vierkant ﬁ B

304 Indoor - 304 Indoor
satin satin
2081484 6 24 24 40x40x1,5 6000 4183.404.304 2  95x95 28 mm 40x40x1,5
2073103 6 24 24 60x40x1,5 6000 4183.640.304 2 100x80 28 mm 60x40x1,5
316 Oqtdoor == H B D L 316 Ou_tdoor = D H w
satin satin
2081485 6 24 24 40x40x1,5 6000 4183.404.316 2  95x95 28 mm 40x40x1,5
2073104 6 24 24 60x40x1,5 6000 4183.640.316 2 100x80 28 mm 60x40x1,5
Buisverbinder ﬁ Eindkap ﬁ

e :'.-'\'.:

304 Indoor == 304 Indoor

satin satin
4201.404.304 2 40x40x1,5 4112.404.304 2 40x40x1,5
4201.640.304 2 60x40x1,5 4112.640.304 2 60x40x1,5

316 Ou_tdoor = w 316 Ouﬁdoor = w

satin satin
4201.404.316 2 40x40x1,5 4112.404.316 2 40x40x1,5
4201.640.316 2 60x40x1,5 4112.640.316 2 60x40x1,5
\ Buisverbinder 90° 7 \ Buisverbinder 90° R

4 W:
304 Indoor == 304 Indoor
satin satin
4202.404.304 2 40x40x1,5 50 4203.404.304 2 40x40x1,5 30
4202.640.304 2 60x40x1,5 70 4203.640.304 2 60x40x1,5 30
316 Outdoor [ESss 316 Outdoor =S
w___H w___#
4202.404.316 2 40x40x1,5 50 4203.404.316 2 40x40x1,5 30
4202.640.316 2 60x40x1,5 70 4203.640.316 2 60x40x1,5 30

75



i

20 S50
» W e/
B // N S f
' .| I/ u T f
16 T 16 i T
20 20|
304 Indoor 304 Indoor
satin satin
00.A2.000.01 4 00.A2.033.01 4 33,7
316 ‘s)alt'if‘d“r 00.A2.042.01 4 42,4
1 t
00.A4.000.01 4 816 Outdoor 2
Zamak 00.A4.033.01 4 33,7
RVS Look
00.ZN.000.01 4 00.A4.042.01 4 42,4
316 Outdoor Zamak o
satijn zwart RVS Look
00.A4.000.05 4 00.ZN.042.01 4 424
316 Outdoor o
satijn zwart
00.A4.042.05 4 42,4
Zamak Zamak o
bruut bruut
00.ZN.000.00 4 00.ZN.042.00 4 42,4
Rubbers
n 6760.00.0600 8 6 mm
- 6760.00.0676 8 6,76 mm (3-0,76-3)
6760.00.0800 8 8 mm

76



\ Glasklem model 01 - viak

8

\ Glasklem model 01 - buis ﬁ E

304 Indoor 304 Indoor -
satin satin
01.A2.000.01 4 01.A2.042.01 4 42,4
316 Outdoor [EESEs 316 Outdoor [ESEs o
satin satin
01.A4.000.01 4 01.A4.042.01 4 42,4
Zamak
ool [te ] 0
01.ZN.000.01 4 01.A4.042.01# 4 42,4
Zamak
RVS Look N %
01.ZN.042.01 4 42,4
[ Glasklem model 01 -viak 1 H [ Glasklem model 01 - buis 8
Zamak == Zamak = o
bruut bru_ut
01.ZN.000.00 4 01.ZN.042.00 4 42,4

Rubbers model 01 ﬁ

Rubbers =
Model 01

Glas

6760.01.0600

6 mm

6760.01.0676

6,76 mm (3-0,76-3)

6760.01.0800

8 mm

6760.01.0876

8,76 mm (4-0,76-4)

6760.01.0952

9,52 mm (4-1,52-4)

6760.01.1000

o |00 | 0|00 | 0|0

10 mm

77



—

[ Glasklem model 02 - viak ) E \ Glasklem model 02 - buis ﬁ E

304 Indoor == 304 Indoor s
satin satin
02.A2.000.01 4 02.A2.042.01 4 42,4

316 gltlif‘door = 02.A2.048.01 4 48,3
1 t et
02.A4.000.01 4 316 Qutdoor 2

Zamak et 02.A4.042.01 4 42,4
RVS Look
02.ZN.000.01 4 02.A4.048.01 4 48,3
316 Outdoor [ESEs - C e
satijn zwart
02.A4.000.05 4 02.A4.042.01# 4 42 .4
02.A4.048.01# 4 48,3
Zamak =
RVS Look 9
02.ZN.042.01 4 42,4
02.ZN.048.01 4 48,3
[ Glasklem model 02 - viak | [ 316 Outdoor [IEES .
satijn zwart
02.A4.042.05 4 42 4

[ Glasklem model 02 -buis | H

Zamak =
brlﬂt

02.ZN.000.00 4

Zamak o
bru_ut 9
02.ZN.042.00 4 42,4
\ Rubbers model 02 ﬁ 02.ZN.048.00 4 48,3

Rubbers =
Giss
6760.02.0600 6 mm in verpakking bij model 02
6760.02.0676 6,76 mm (3-0,76-3)

6760.02.0800 8 mm - i ‘
6760.02.0876 8,76 mm (4-0,76-4) e Q
6760.02.0952 9,52 mm (4-1,52-4)

6760.02.1000 10 mm

0 |00 | 00|00 | |0

78



304 Indoor

satin

04.A2.000.01 4

316 Outdoor &
satin

304 Indoor

4 48,3

04.A4.000.01 4

316 Outdoor % o
satin

4 48,3

316 Outdoor &
satijn zwart

316 Outdoor | o
satijn zwart

02.A4.000.05 4 02.A4.042.05 4 42,4
in verpakking bij Model 03
-y
! [+ L ————
Rubbers
6760.03.0600 6 mm
6760.03.0676 6,76 mm (3-0,76-3)
6760.03.0800 8 mm

6760.03.0876

8,76 mm (4-0,76-4)

9,52 mm (4-1,52-4)

6760.03.1000

@ [0 (00| 0|0 | 0

10 mm

a 6760.03.0952

79



[ Glasklem model 04 -viak 1 B [ Glasklem model 04 - buis  \H

304 Indoor = 304 Indoor
satin satin
04.A2.000.01 4 04.A2.048.01 4 48,3
316 Outdoor = 316 Outdoor = o
satin satin
04.A4.000.01 4 04.A4.048.01 4 48,3
Zamak == Zamak == o
RVS Look RVS Look
04.ZN.000.01 4 04.ZN.048.01 4 48,3
[ Glasklem model 04 -viak _ \H [ Glasklem model 04 - buis 1 H

Zamak = Zamak = o
bruut bruut
04.ZN.000.00 4 04.ZN.048.00 4 48,3

\ Rubbers model 04 ﬁ

Rubbers = in verpakking bij model 04

6760.04.0952 9,52 mm (4-1,52-4)

6760.04.1000 10 mm - ' ﬁ
6760.04.1152 11,52 mm (5-1,52-5) & !
6760.04.1200 12 mm
6760.04.1276 12,76 mm (6-0,76-6)
6760.04.1352
6760.04.1500
6760.04.1676
6760.04.1752

“l

18,52 mm (6-1,52-6)
15 mm ;

16,76 mm (8-0,76-8)
17,52 mm (8-1,52-8)

0 |00 | 00|00 |0 |0|0| 0|0

80



—

[ Glasklem model 05-viak 1

\ Glasklem model 05 - buis

304 Indoor - 304 Indoor
satin satin
05.A2.000.01 4 05.A2.042.01 4 42,4
05.A2.048.01 4 48,3
316 Outdoor [ES=s
— 316 Outd
05.A4.000.01 4 N o
05.A4.042.01 4 42,4
Zamak == 05.A4.048.01 4 48,3
RVS Look
05.ZN.000.01 4
Zamak = o
RVS Look
05.ZN.042.01 4 42,4
05.ZN.048.01 4 48,3
[ Glasklem model 05 -viak 1 H] [ Glasklem model 05 - buis
Zamak == Zamak = o
brtﬂt bru_ut
05.ZN.000.00 4 05.ZN.042.00 42,4
05.ZN.048.00 48,3

\ Rubbers model 05 )

6760.05.1076 8 5-0,76-5 mm
6760.05.1152 8 5-1,52-5 mm
6760.05.1200 8 12 mm

8 6-0,76-6 mm

a 6760.05.1276

in verpakking bij model 05

.

81



[ Glasklem model 06 - viak

]S

[ Glasklem model 06 - buis

8

304 Indoor - 304 Indoor -
satin satin
06.A2.000.01 4 06.A2.042.01 4 42,4
316 (s)al.tlif‘door == 06.A2.048.01 4 48,3
1 t =
06.A4.000.01 4 816 Outdoor o
Zamak 06.A4.042.01 4 42,4
RVS Look
06.ZN.000.01 4 06.A4.048.01 4 48,3
316 Outdoor [ - = o
satijn zwart
06.A4.000.05 4 06.A4.042.01# 4 42,4
06.A4.048.01# 4 48,3
< 0
_ook
[ Glasklem model 06 - viak ) E 06.ZN.042.01 4 42,4
06.ZN.048.01 4 48,3
316 Outdoor JES= o
satijn zwart
06.A4.042.05 4 42,4
[ Glasklem model 06 - buis ) B}
Zamak =t
bruut
06.ZN.000.00 4
in verpakking bij model 06
' \o
- 0§
f Zamak € o
. brlﬂt
06.ZN.042.00 42,4
\ Rubbers model 06 ) 06.ZN.048.00 4 48,3
Rubbers == Rubbers =t
Gias Glas
6760.06.0800 8 mm 6760.06.1076 10,76 mm (5-0,76-5)

82

6760.06.0876

8,76 mm (4.0,76-4)

6760.06.1152

11,52 mm (5-1,52-5)

6760.06.0952

9,52 mm (4-1,52-4)

6760.06.1200

12 mm

6760.06.1000

Q@ 00| O | 0

10 mm

6760.06.1276

8
8
8
8

12,76 mm (6-0,76-6)




—

[ Glasklem model 07 -viak 1 H [ Glasklem model 07 -buis | E

304 Indoor == 304 Indoor ==
satin satin
07.A2.000.01 4 07.A2.254.01 4 25,4
07.A2.337.01 4 33,7

316 Outdoor [
- 316 Outdoor S
07.A4.000.01 4 C 2

07.A4.254.01 4 25,4
Zamak 07.A4.337.01 4 33,7
RVS Lool(

07.ZN.000.01 4

Zamak == o
RVS Look
07.ZN.254.01 4 25,4
07.ZN.337.01 4 33,7
[ Glasklem model 07 -viak 1 H [ Glasklem model 07 - buis Il S|

Zamak = Zamak = o
bruut bru_ut
07.ZN.000.00 4 07.ZN.254.00 4 25,4
07.ZN.337.00 4 33,7

\ Rubbers model 07 ﬁ

Rubbers =

e 6760.07.0600 8 6 mm
- 6760.07.0676 8 6,76 mm (3-0,76-3)
6760.07.0800 8 8 mm
- 6760.07.0876 8 8,76 mm (4-0,76-4)

83



[ Glasklem model 08 -viak 1 [ Glasklem model 08 - buis [ H

28

®30 T

316 Outdoor [ESs 316 Outdoor [S=s o
satin satin

08.A4.000.01 4 08.A4.042.01 4 42,4
08.A4.048.01 4 48,3
[ Glasklem model 09 -viak 1 E [ Glasklem model 09 - buis | [H

] 'I:z':.
|
' s

B30 230

316 Outdoor [ESss 316 Outdoor [ss o
satin satin

09.A4.000.01 4 09.A4.042.01 4 42,4

09.A4.048.01 4 48,3

[ Rubbers model 08/09 )

Rubbers et
Model 08/09 Glas

6760.09.0800 8 mm
6760.09.0876 8,76 mm (4-0,76-4)
6760.09.0952 9,52 mm (4-1,52-4)

6760.09.1000
6760.09.1076
6760.09.1152
6760.09.1200
6760.09.1276

10 mm
10,76 mm (5-0,76-5)
11,52 mm (5-1,52-5)
12 mm
12,76 mm (6-0,76-6)

0 |00 |00 |0O| 0 |0|0|©

84



304 Indoor 304 Indoor
satin satin
10.A2.090.01 2 10.A2.180.01 2
316 Outdoor & 316 Outdoor &
satin satin
10.A4.090.01 2 10.A4.180.01 2

Rubbers
n 6760.10.0600 8 6 mm
6760.10.0800 8 8 mm
6760.10.0876 8 8,76 mm (4-0,76-4)
v u 6760.10.0952 8 9,52 mm (4-1,52-4)
6760.10.1000 8 10 mm
- ey a2 >
. - < g
5. | g >
] i o i L
-
316 Ou_tdoor \ Glasmaat 316 Ou_tdoor \ Glasmaat
satin satin
11.A4.000.01 1 16,76-19mm 11.A4.090.01 1 16,76-19mm
11.A4.000.05 1 16,76-19mm 11.A4.090.05 1 16,76-19mm
< :-‘_ - iy e,
S « M -
i I' “.; : _ , At
AT :
|
316 Outdoor g Glasmaat 316 Outdoor e Glasmaat
satin satin
11.A4.180.01 1 16,76-19mm 11.A4.270.01 1 16,76-19mm
11.A4.180.05 1 16,76-19mm 11.A4.270.05 1 16,76-19mm

85



VLOERGLASKLEM

Duplex 2205

0397.000.225 1 13,562 -17,52mm

£ I|:‘{
"y

===

@
N

Duplex 2205
satin

Glas

0398.000.225 1

13,52 -17,52mm

Duplex 2205

0397.000.225@ 1 13,562 -17,52mm

Duplex 2205
satijn zwart

Glas

0398.000.225@ 1

13,62 -17,52mm

86



87



IMS NEDERLAND B.V.
GILDENWEG 21

NL-3334 KC ZWIJNDRECHT

T+31 78 6230600
INFO@UNIQ-BALUSTRADES.COM
WWW.UNIQ-BALUSTRADES.COM

e IMS
Nederland 03.2023
v.Uo.



